



Pedagógus-helyzet
Nálunk nem volt jelentős elbocsátás /4.



Segítünk
A Tisza mellett érhetnek révbé Melindáék /4.



Rocktoberfest
A szórakozásé is volt a hétvége /8.



Plakátrajzok
Gyerekrajzokat vár a megyei könyvtár /9.

Ma: Klímaváltozás – a légkör nem ismer határokat

ÉSZAK-KELETI NAPLÓ

ÉSZAK
MAGYARORSZÁG

FÜGGETLEN NAPILAP

LXI. évf., 237. sz.

Ára: 79 Ft, előfizetőknek: 51 Ft

2005. október 10.

Hétfő

20°C

Ma változóan napos idő lesz, csapadék és szél nélkül.



Olaszországban vitézkedett Szatmári László

Sport a hét végén

Miskolc (ÉM) – Mai lapszámunkban is megtalálhatják olvasóink a megye és a világ sportjának hét végi történéseit. /11., 12., 13., 14.

SPORTOS AJÁNLÓ

- Szatmári László 10. lett a salakmotor Eb-n
- Továbbjutott a Vegyész RC röplabdacsapata
- Kikapott a Hargita
- Raikkönen sikere Japánban
- Az amatőr focibajnokságokról



Pusztító földrengés

Több mint harmincezer halott +++ folytatódnak a földrengések +++ egész városok semmisültek meg +++ sok százezren váltak földrengésáldozattá +++ nem tudnak magyar áldozatról +++ nemzeti gyászt hirdettek

Iszlámábád (MTI/AP) – Becslések szerint több mint harmincezer ember vesztette életét a szombati földrengés következtében Pakisztánban, de a hivatalos veszteségmérés szerint is megközelíti a húszezret a halottak száma, közülük több mint tizenhét ezren Kasmír tartományban estek áldozatul a természeti csapásnak.

A Külügyminisztérium nem tud magyar áldozatokról.

A legfrissebb amerikai adatok alapján a Richter-skála szerint 7,7-es erősségű földrengés szombaton, helyi idő szerint reggel 8 óra 50 perckor (közép-európai idő szerint 5.50-kor) következett be. A halottak száma még nem végleges, mert a

térségben folytatódnak a földrengések: valamivel több mint 24 óra alatt 45 utórengést észleltek. A halottak és sebesültek mellett sok százezren váltak földrengésáldozattá, a pakisztáni Kasmír 2,4 milliós lakosságának több mint felét súlyosan érinti az elemi csapás. A dél-ázsiai országban háromnapos nemzeti gyászt hirdettek.

A katasztrófa segélyfelajánlása és segítségnyújtási hullámot indított el az egész világon, folyamatosan érkeznek a mentőegységek a pakisztáni fővárosba. Hazánkból is indulnak mentőcsoporthoz, de lapzártánkig a Miskolci Spider Speciális Mentőcsoporthoz azt az információt kaptuk, ők nem mennek menteni. /20.

A papagáj is madár, de...

■ Újabb és újabb papagájkórokozó esetekről hallani. Nem madárinfluenza ez?

Miskolc (ÉM) – A kérdésel egyik olvasónk fordult szerkesztőségünkhöz. Egy korábbi eset kapcsán megírtuk, hogy a papagájkór bakteriális eredetű, s kizárható, hogy a betegség az ázsiai országokban halálosnak bizonyuló, vírusos eredetű madárinfluenza. A Chlamydia

psittaci nevű baktérium által fertőzött madár egyébként nem a csípésével terjeszti a kórokozót, hanem ürülékének, tollainak baktériummal fertőzött száraz porával, amit belélegzünk.

Hasonló tünetek

A betegség tünetei nagyon hasonlítanak a tüdőgyulladás tüneteihez, lappangási ideje 7-14 nap. Már akkor is könnyen fellelhető a fertőzés, ha csak rövid ideig érintkezünk a beteg madárral.

ÉSZAK <http://enttippek.boon.hu>
Cikkünk a madárinfluenzáról (RTF 4 kb)



Gombafesztivált

tartottak hétvégén Bükk-szentkereszten. /3.

(Fotó: Ádám János)

Megint nincs ötös a lottón

Budapest (ÉM) – Három, tizenkilenc, ötven, ötvenkettő, hetven – ezt az öt számot kellett volna beikszelni ahhoz, hogy a negyvenedik héten tartott ötös-lottó-sorsoláson végre telitalálat születessen. S bár kilencvenen nagyon közel jártak ehhez (ennyien találtak el négy számot), a teljes siker ezúttal is elmaradt. A hetek óta halmozódó főnyeremény ennek köszönhetően a következő sorsoláson immár több mint másfél milliárd forint lesz, ami vélhetően még több embert sarkall arra, hogy kitöltson egy lottószelvényt.

Munkanélküliek száma az egyes régiókban
2005. I. negyedév, fő



Grafika: Észak-Magyarország, forrás: KSH

